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Livres anciens, rares, épuisés
Astronomie – XXe siècle

Anthiaume (Abbé A.) & Sottas (Dr. Jules)
L'astrolabe-quadrant du Musée des Antiquités  
de Rouen, suivi de Recherches sur les 
connaissances Mathématiques,  
Astronomiques et Nautiques au Moyen Age, 
Paris, 1910, Edition Originale, avec dédicace de 
l'auteur.
Relié, 170x250 mm, 170 pages, 8 planches noir et 
blanc.
Très rare.
Etat parfait. 100 euros

Antoniadi (E.-M.)
La planète Mars, étude basée sur les résultats  
obtenus avec la grande lunette de 
l'Observatoire de Meudon, Vannes, 1999.
Fac-similé de l'édition originale de 1930.
Relié avec dorures, 210x280 mm, 240 pages 
suivies de 10 planches hors texte.
Etat parfait.   45 euros

Antoniadi (E.-M.)
L'Astronomie Egyptienne depuis les temps les 
plus reculés jusqu'à la fin de l'époque 
d'Alexandrie, Paris, 1934, Edition Originale.
Relié, (très belle reliure) en parfait état - 170x220 
mm, 160 pages, nombreuses gravures dans le 
texte. (les pages sont décolées de la reliure).
Edition originale – très rare.

200 euros

Barbier (Daniel)
Les atmosphères stellaires, Paris, 1952.
Broché, 130x190 mm, 236 pages.
Etat parfait.     5 euros

Becvar (Antonin)
Atlas of the Heavens-II Catalogue 1950.0, 
Cambridge, 1964
Relié toilé, 370 pages, 210x290 mm.
Etat parfait.   10 euros

Audouze (Jean) & Mitton (Simon) (sous la 
direction de)
Encyclopédie d'Astronomie de Cambridge, 
Paris, 1980.

Relié, 250x260 mm, 490 pages, très nombreuses 
illustrations noir et blanc et couleurs dans le texte.
Etat parfait.   20 euros

Barbier (D.) & Chalonge (D.)
De la stratosphère à l'ionosphère, Paris, 1942.
Broché, 130x190 mm, 154 pages, 8 planches 
photographiques.
Etat parfait.     5 euros

Bastos (Antonio) – European Space Research 
Organisation (E.S.R.O.)
Celestial Objects and Satellite Astronomy, 
1974
Relié, 260x330 mm, 774 pages de photographies 
noir et blanc et planches cartographiques 
célestes.
Etat parfait.   50 euros

Berget (A.) 
Les problèmes de l'Atmosphère, Paris, 1914.
Broché, 130x190 mm, 340 pages. Illustré noir et 
blanc.
Bon état.     5 euros

Bertaux (Jean-Loup)
De l'autre côté du Soleil, Paris, 1987.
Broché, 150x220 mm, 283 pages, illustrations 
dans le texte.
Très bon état.     5 euros

Bethune (Christophe)
Utilisation de la webcam en astronomie, 
Vannes, 2001.
Broché, 11, 170x240 mm, 72 pages, illustré.
Etat parfait.   10 euros

(Bibliothèque de travail)
Observe le ciel, Cannes, 1955.
Broché, 160x230 mm, 24 pages, illustrations.
Etat parfait.     5 euros

(Bibliothèque de travail)
Observe le ciel, Cannes, 1955.
Broché, 160x230 mm, 24 pages, illustrations.
Etat parfait.     5 euros
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(Bibliothèque de travail)
Le petit météorologue, Cannes, 1956.
Broché, 160x230 mm, 24 pages, illustrations.
Etat parfait.     5 euros

Bottlinger (K.-F.)
Galaktischer Atlas, Berlin, 1937.
Sous pochette cartonnée d'origine en état parfait. 
Contient toutes les planches du Galaktischer 
Atlas.
Edition Originale de 1937.
Document très rare.
Etat parfait.   35 euros

Bourges (Pierre)
Miniciel Nord 45°, La Mênière, 1976
Etat parfait.   10 euros

Bourge (Pierre) & Lacroux (Jean)
A l'affût des étoiles, manuel pratique de  
l'astronomie amateur, Paris, 1969, Edition 
Originale.
Broché (petite déchirure), 150x220 mm, 310 
pages, Très nombreux documents 
iconographiques dans le texte.Très bon état, 
Edition Originale.   10 euros

Bourge (Pierre) & Lacroux (Jean)
A l'affût des étoiles, manuel pratique de  
l'astronomie amateur, Paris, 1973, seconde 
édition.
Broché, 150x220 mm, 310 pages, Très nombreux 
documents iconographiques dans le texte.
Etat parfait.     5 euros

Boutaric (A.)
Au seuil de l'ère atomique, Paris, 1947.
Broché, 130x190 mm, 246 pages.
Etat parfait.     5 euros

Brunier (Serge)
Astronomie du ciel profond, Paris, 1991.
Broché, 175x250 mm, 272 pages.
Etat parfait.   20 euros

Bürgel (Bruno H.)
Les Mondes lointains, Paris, 1939.
Broché (belle brochure), 135x205 mm, 428 pages, 

planches photographiques noir et blanc dans le 
texte et belle planche céleste dépliante en fin de 
volume.
Très bon état général.     5 euros

Bürgel (Bruno H.)
Les Mondes lointains, Paris, 1939.
Broché (belle brochure), 135x205 mm, 428 pages, 
planches photographiques noir et blanc dans le 
texte et belle planche céleste dépliante en fin de 
volume.
Très bon état général.     5 euros

Bürgel (Bruno H.)
Les Mondes lointains, Paris, 1939.
Broché (belle brochure), 135x205 mm, 428 pages, 
planches photographiques noir et blanc dans le 
texte et belle planche céleste dépliante en fin de 
volume.
Très bon état général.     5 euros

Burillier (Hervé)
Le petit livre des constellations, Vannes, 1997.
Broché, 130x200 mm, 70 pages, documents noir 
et blanc.
Ed.Epuisée,
Etat parfait.     5 euros

Callatay (Vincent de)
Atlas du Ciel, Paris, 1963.
Relié, 240x310 mm, 158 pages et planches des 
constellations. Nombreux documents noir et blanc 
dans le texte.
Etat parfait.   20 euros

Caratini (Roger)
Astronomie – Encyclopédie Bordas, Paris, 
1968.
Relié, 250x320 mm, 170 pages, illustrations noir 
et blanc et couleurs dans le texte.
Etat parfait.   10 euros

Carde (Robert)
Les constellations du ciel d'été, St-Yrieix, 1996.
Broché, 130x200 mm, 200 pages.
Etat parfait.   15 euros
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Carion (Alain).
Météorites, Paris, 1998.
Plaquette 120x210 mm, 36 pages. Illustré noir et 
blanc.
Etat parfait.     5 euros

Carion (Alain)
Météorites, Paris, 1998.
Plaquette 120x210 mm, 36 pages. Illustré noir et 
blanc.
Etat parfait.     5 euros

Carion (Alain)
Météorites, Paris, 2009.
Plaquette 160x245 mm, 66 pages. Nombreux 
documents et illustrations couleurs.
Etat parfait   10 euros

Caveing (Maurice)
L'irrationalité dans les mathématiques 
grecques jusqu'à Euclide, Paris, 1998.
Broché, 392 pages.
Etat parfait.   10 euros

Chenevier (P.)
Eléments de cosmographie, Paris, 1932
Relié, 100x125 mm, 146 pages, 18 planches 
photographiques noir et blanc hors texte.
Très bon état.   35 euros

Charon (Jean E.)
Les grandes énigmes de l'astronomie, Paris, 
1967.
Relié toilé, 170x190 mm, 256 pages, nombreux 
documents noir et blanc dans le texte.
Etat parfait.   10 euros

Ciel & Espace (Numéro hors série)
Lunettes et télescopes, tout pour les choisir,  
les utiliser, tester et régler. Paris, 2008.
Broché, 230x300 mm, 98 pages, illustré.
Etat parfait.     5 euros

Ciel & Espace (Numéro hors série)
Spoutnik, Paris, 2007
Broché, 230x300 mm, 98 pages illustrées.
Etat parfait.     5 euros

Clarke (Robert)
Les nouvelles énigmes de l'Univers, Paris, 
2000.
Broché, 150x210 mm, 122 pages.
Etat parfait.     5 euros

CNRS
Astronomical Photography, Nice, 1981
Broché, 170x280 mm, 304 pages, illustré.
Etat parfait.   10 euros

Collectif
L'évolution des sciences physiques et  
mathématiques, Paris, 1935.
Broché, 130x190 mm, 270 pages.
Etat parfait.     5 euros

Collectif
Vocabulaire d'astronomie, Paris, 1980.
Broché, 150x210 mm, 330 pages.
Etat parfait.   10 euros

Collectif 
Le cosmos et la vie, encyclopédie Planète, 
Paris, 1963.
Relié toilé, 160x180 mm, 250 pages. Illustré.
Etat parfait.   10 euros

Couderc (Paul)
L'Architecture de l'Univers, Paris, 1930.
Broché, 140x210 mm, 168 pages. Illustrations 
photographiques noir et blanc dans le texte.
Bon état général.   10 euros

Couderc (Paul)
Parmi les étoiles, Paris, 1938
Broché, 135x185 mm, 128 pages.
Etat parfait.   10 euros

Couderc (Paul)
Univers 1937 quelques aspects de 
l'astronomie contemporaine, Paris, 1937.
Broché, 140x210 mm, 184 pages.
Bon état général.     5 euros

Couderc (Paul)
Univers 1937 quelques aspects de 
l'astronomie contemporaine, Paris, 1937.
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Broché, 140x210 mm, 184 pages.
Bon état général.     5 euros

Couderc (Paul)
Univers 1937 quelques aspects de  
l'astronomie contemporaine, Paris, 1937.
Broché, 140x210 mm, 184 pages.
Bon état général.     5 euros

Couderc (Paul)
L'expansion de l'Univers, Paris,1950.
Broché, 140x190 mm, 220 pages suivies de 
planches photographiques.
Très bon état.   10 euros

Danjon (André)
Description du ciel, Paris, 1926, Edition 
Originale.
Broché, 155x210 mm, 80 pages, suivi d'un album 
de 59 planches photographiques en héliogravure.
Très rare.
Etat parfait.   60 euros

Danjon (André)
Description du ciel, Paris, 1926, Edition 
Originale.
Broché, 155x210 mm, 80 pages, suivi d'un album 
de 59 planches photographiques en héliogravure.
Très rare.
Etat parfait.   60 euros

Darmois (G.)
La structure et les mouvements de l'Univers  
stellaire, conférence faite au Conservatoire  
National des Arts et Métiers, le 16 mai 1930, 
Paris, 1930.
Broché, 170x260 mm, 16 pages.
Etat parfait.   15 euros

Dauvillier (Alexandre)
La physique cosmique, Paris, 1951.
Broché, 130x190 mm, 248 pages.
Etat parfait.     5 euros

Davoigneau (Jean) & e Guet Tully (Françoise)
Observatoires astronomiques Provence-
Alpes-Côte d'Azur, Nantes, 1999.
Broché, 115x225 mm, 32 pages, nombreuses 

illustrations couleurs.
Etat parfait.     5 euros

Davoust (Emmanuel)
L'Observatoire du Pic du Midi, cent ans de vie  
et de science en haute montagne, Paris, 2000.
Broché, 170x240 mm, 542 pages.
Etat parfait.   30 euros

De Broglie (Maurice), Edition originale, préfacée 
Louis Leprince-ringuet.
Les rayons cosmiques, Paris, 1945.
Relié toilé, 150x200 mm, 372 pages, 27 planches 
photographiques dans le texte.
Etat parfait.   30 euros

De Lalande (Jérôme)
Astronomie des Dames, Vannes,1996, fac-similé 
de l'édition de 1806.
Broché, 100x150 mm, 252 pages.
Etat parfait.   15 euros

Dollfus (Audouin)
Thèses présentées à la faculté des sciences  
de l'Université de Paris « Etude des planètes 
par la polarisation de leur lumière », Paris, 
1955.
Avec signature manuscrite de Audouin Dollfus 
« A Robert Dollfus en hommage bien familial ».
Broché, 210x270 mm, 118 pages.
Etat parfait. 300 euros

Duclaux (Jacques)
L'homme devant l'Univers, Paris, 1949.
Broché, 130x190 mm, 290 pages.
Etat parfait.     5 euros

Ducrocq (Albert)
Le fabuleux pari sur la Lune, Paris, 1961.
Broché, 160x240 mm, 238 pages, nombreux 
documents photographiques à l'intérieur.
Etat parfait.   15 euros

Ducrocq (Albert)
Victoire sur l'espace, la leçon des satellites et  
de la conquête lunaire, Paris, 1959.
Broché, 140x200 mm, 322 pages, illustré.
Etat parfait.     5 euros
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Ducrocq (Albert)
La route du cosmos, vers les voyages 
interplanétaires, Paris, 1957.
Broché, 140x190 mm, 198 pages.
Etat parfait.     5 euros

Durand (Yves de Saint Front, Capitaine de 
Vaisseau)
Panorama des étoiles, Paris, 1948.
Reliure souple, 160x245 mm, 96 pages et 1 
grande planche céleste dépliante hors texte.
Très bon état.   20 euros

Enclyclopédie (Collectif) – 2 grands volumes 
reliés.
La grande aventure de l'espace, Paris, 1967.
En 2 Volumes. Grande encyclopédie reliée, 
220x305 mm, 870 pages. Nombreuses 
illustrations noir et blanc et en couleurs.
Etat parfait.   30 euros

(Encyclopédie par l'Image)
Le Ciel, Paris, 1940.
Broché, - 2 - 145x170 mm, 144 pages avec de 
très belles gravures et photographies noir et blanc 
dans le texte.
Très intéressante doc. Historique.
Bon état.   15 euros

ESO – Proceedings May 1978
Modern techniques in Astronomical  
Photography, 1978.
Broché, 210x300 mm, illustré.
Etat parfait.   10 euros

Fabry (Charles)
Physique et astrophysique, Paris, 1935.
Broché, 130x190 mm, 236 pages.
Etat parfait.   10 euros

Ferrari-Moreni (Abbé Gaspard)
Méthode élémentaire pour la détermination 
des orbites des planètes et des comètes, 
Troyes, 1908.
Broché, 165x250 mm, 34 pages.
Etat parfait.   20 euros

Filippi (Ulysse)
Connaissance du monde physique, Préf. Louis 
de Broglie, Paris, 1947.
Broché, 145x200 mm, 341 pages.
Etat parfait.     5 euros

Flammarion (Camille)
Astronomie Populaire, Paris, 1955
Relié, 280x300 mm, 612 pages. Illustré de 820 
gravures et photographies noir et blanc et 
couleurs dans le texte. 
Etat parfait   75 euros

Flammarion (Camille)
Astronomie Populaire, Paris, 1955
Relié, 280x300 mm, 612 pages. Illustré de 820 
gravures et photographies noir et blanc et 
couleurs dans le texte. 
Manque le dos de la reliure.   15 euros

Flammarion (Camille)   
Voyages en ballon, Paris, s.d. (vers 1900).
Relié, (dos légèrement décollé), 105 mmx160 mm, 
248 pages.
Bon état.   50 euros

Flammarion (Camille)
Contemplations scientifiques, Paris, 1909.
Broché, 120x190 mm, 376 pages.
Bon état.   30 euros

Flammarion (Camille)
Rêves étoilés, Paris, s.d. (vers 1900).
Broché (belle brochure d'époque), 105x160 mm, 
260 pages.
Bon état.   55 euros

Flammarion (Camille)
Claris de Lune, Paris, s.d. (vers 1900)
Broché (belle brochure d'époque), 105x160 mm, 
314 pages.
Bon état.   55 euros

Flammarion (Camille)
Initiation astronomique, Corbeil, 1926.
Broché, 130x190 mm, 218 pages, nombreuses 
figures dans le texte.
Rare. Très bon état.  60 euros
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Flammarion (Camille) 
Annuaire astronomique et météorologique 
publié par l'observatoire de Juvisy pour  
l'année 1928, Paris, 1927.
Broché, 120x180 mm, 458 pages.
Broché, Etat parfait.   15 euros

Flammarion (Camille) 
Annuaire astronomique et météorologique 
publié par l'observatoire de Juvisy pour  
l'année 1937, Paris, 1938.
Broché, 120x180 mm, 458 pages.
Etat parfait.   15 euros
Flammarion (Camille) 
Annuaire astronomique et météorologique 
publié par l'observatoire de Juvisy pour  
l'année 1938, Paris, 1937.
Broché, 120x180 mm, 458 pages.
Broché,
Etat parfait.   15 euros

Flammarion (Camille) 
Annuaire astronomique et météorologique 
publié par l'observatoire de Juvisy pour  
l'année 1940, Paris, 1939.
Broché, 120x180 mm, 458 pages.
Broché,
Etat parfait.   15 euros

Fouché (M.)
Les merveilles du Ciel, Paris, 1921.
Broché, 120x190 mm, 192 pages. Illustré de très 
belles photographies en noir et blanc.
Très bel exemplaire.   15 euros

Fulconis (Michel)
Bischoffsheim le mécène. L'homme qui a  
offert à la France le plus grand observatoire au  
monde, St Laurent du Var, 2003.
Broché, 170x240 mm, 340 pages.
Etat neuf.   15 euros

Gauroy (Pierre)
Les mondes du ciel, terres vivantes ou 
cimetières ?, Paris, 1960.
Broché, 140x200 mm, 302 pages. Exemplaire 
signé par l'auteur.
Etat parfait   15 euros

Gauzy (J.)
Images du ciel, Paris, 1960.
Broché, 220x270 mm, 70 pages suivies d'un atlas 
photographiques noir et blanc de 90 grandes 
planches.
Très bel ouvrage.
Bon état.   15 euros

Gauzy (J.)
Les grands problèmes de l'astronomie, Paris, 
1951.
Broché, 140x215 mm, 172 pages.
Etat parfait.   10 euros

Gingerich (Owen), Smithsonian Astrophysical 
Observatory
Frontiers in Astronomy, San Francisco, 1970.
Broché, 210x280 mm, 374 pages. Nombreuses 
illustrations noir et blanc et couleurs dans le texte.
Etat parfait.   10 euros

Giret (André)
L'astronomie et le sentiment religieux, Paris, 
1964, avec dédicace manuscrite de l'auteur.
Broché, 140x200 mm, 196 pages.
Etat parfait.   20 euros

Groueff (Stéphane) & Cartier (Jean-Pierre)
L'homme et le cosmos, Paris, 1975 
Grande encyclopédie larousse reliée, 250x300 
mm, 400 pages, illustrations noir et blanc et 
couleurs.
Etat parfait.   15 euros

Hale (Georges E.)
The Tower Telescopee of the Mount Wilson 
Solar Observatory, Washington, 1908.
Broché, 170x260 mm, 10 pages.
Etat parfait.     5 euros

Harwit (Martin)
Progrès et découvertes en Astronomie, Paris, 
1984.
Broché, 170x240 mm, 300 pages.
Bon état.     5 euros

Henroteau (F.)
Les étoiles simples, Paris, 1921, Edition 

Editions Burillier – 2 bis avenue Saint Symphorien – 56000 Vannes – RCS B408017044 Vannes – Tél. 02 97 47 09 97

mailto:info@uranie-astronomie.com


Librairie scientifique URANIELibrairie scientifique URANIE
Editions BURILLIEREditions BURILLIER N° Avril 2011N° Avril 2011
2 Bis Avenue Saint Symphorien
56000 Vannes – France
Tél. 02 97 47 09 97
Fax : 09 71 21 04 63
info@uranie-astronomie.com

Livres anciens, rares, épuisés
Originale.
Reliure souple d'époque et parfait état, 125x180 
mm, 230 pp., XII. Nbr. Figures dans le texte.
Etat parfait.   60 euros

Hill (Harold)
A portfolio of lunar drawings, Cambridge, 1991.
Relié, 220x300 mm, 240 pages, nombreuses 
illustrations, dessins...
Etat parfait.   55 euros

Homet (Jean-Marie)
Les cadrans solaires, Manchecourt, s.d.
Relié toilé, 240x310 mm, 64 pages illustrées de 
nombreuses photographies couleurs.
Etat parfait.   15 euros

Houllevigue (L.)
Le ciel et l'atmosphère, Paris, 1933.
Broché, 120x190 mm, 310 pages.
Etat parfait.     5 euros

Hoyle (Fred)
La nature de l'Univers, Paris, 1951.
Relié, 140x220 mm, 168 pages.
Etat parfait.     5 euros

Hoyle (Fred)
La nature de l'Univers, Paris, 1952.
Broché, 120x190 mm, 132 pages, illustrations noir 
et blanc.
Etat parfait.     5 euros

Hoyle (Fred)
Aux frontières de l'Astronomie, Paris, 1956.
Broché, 140x230 mm, 384 pages.
Etat parfait.     5 euros

Hoyle (Fred)
Galaxies, noyaux et quasars, Paris, 1966.
Broché,140x190 mm, 180 pages.
Etat parfait.     5 euros

Humbert (Pierre)
De Mercure à Pluton planètes et satellites, 
Paris, 1937.
Broché, 140x200 mm, 184 pages. Illustrations noir 
et blanc dans le texte.

Bon état.   10 euros
Humbert (Pierre)
De Mercure à Pluton planètes et satellites, 
Paris, 1937.
Broché, 140x200 mm, 184 pages. Illustrations noir 
et blanc dans le texte.
Bon état.   10 euros

James Jeans (Sir)
Ancien chargé de cours à l'Université de 
Cambridge – Ancien Professeur de 
mathématiques appliquées à l'Université de 
Princeton
A travers l'espace et le temps, Paris, 1935.
Relié, 170x245 mm. 262 pages, 106 
photographies noir et blanc dans le texte en 53 
planches.
Etat parfait.   10 euros

James Jeans (Sir)
Le mystérieux Univers, Paris, 1931
Broché, 140x190 mm, 172 pages. Illustrations noir 
et blanc.
Etat parfait   10 euros

James Jeans (Sir)
Les étoiles dans leurs courses, Paris, 1932
Broché, 140x200 mm, 204 pages. Illustré noir et 
blanc.
Etat parfait.   10 euros

James Jeans (Sir)
L'Univers, Paris, 1930.
Relié toilé, 150x230 mm, 290 pages, 24 fig dans 
le texte et 24 planches hors texte.
Etat parfait.   10 euros

James Jeans (Sir)
L'Univers, Paris, 1930.
Relié toilé, 150x230 mm, 290 pages, 24 fig dans 
le texte et 24 planches hors texte.
Etat parfait.   10 euros

Javet (Pierre)
La figure de l'Univers – Cosmogonies 
modernes, Neuchatel, 1947.
Broché, 130x190 mm, 210 pages.
Bon état.     5 euros
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Javet (Pierre)
La figure de l'Univers – Cosmogonies  
modernes, Neuchatel, 1947.
Broché, 130x190 mm, 210 pages.
Bon état.     5 euros

Jones (Aubrey)
Mathematical Astronomy with a pocket  
calculator, New York, 1978.
Relié, 150x220 mm, 254 pages.
Etat parfait.     5 euros

Kitt (Michael T.)
La Lune, un guide d'observation pour 
l'astronomie amateur, Quebec, 1994.
Broché, 210x280 mm, 82 pages, nombreux 
documents dans le texte.
Etat parfait.   15 euros

Kohler (Pierre)
Les derniers jours du monde, Paris, 1980.
Broché, 140x170 mm, 260 pages. Cahier central 
illustré. Exemplaire signé par l'auteur.
Etat parfait.   15 euros

Kohler (Pierre)
Comprendre le ciel, La Guerche de Bretagne, 
2000.
Plaquette 170x230 mm, 31 pages, ill. Couleurs.
Etat parfait.     5 euros

Le Boeuffle (André)
Le ciel et la mer – L'astronomie dans la  
navigation ancienne, Vannes, 1997
Broché, 170x240 mm, 48 pages, illustrations noir 
et blanc.
Etat parfait.     5 euros

Lebeau (André)
L'espace, les enjeux et les mythes, Paris, 1998
Broché, 140x220 mm, 316 pages.
Etat parfait.     5 euros

Lebrun (Patrice) & Carion (Alain)
Météorites en France, numéro hors série de la  
revue « Minéraux et Fossiles), Paris, Oct. 2003.
Broché, 210x290 mm, 120 pages illustrées de très 
nombreux documents.
Etat parfait.   25 euros

Léna (Pierre)
L'espace pour l'homme, Paris, 1993.
Broché, 100x190 mm, 125 pages.
Bon état.     5 euros

Lowell (Percival)
Mars et ses canaux, ses conditions de vie, 
Paris 1909, Edition originale.
Broché, (brochure d'époque), 150x230 mm, 368 
pages, 64 figures dessins et planches dans le 
texte. Nombreuses planches en fin de texte dont 
un planisphère martien dépliant en fin de vol.
Traduction M. Moye, couverture légèrement 
défraîchie.
Très bon état général – Edition originale.
Très rare. 450 euros

Luminet (Jean-Pierre & Lachièze-Rey Marc)
Figures du ciel, bibliothèque nationale, Paris, 
1998.
Relié, 270x360 mm, 218 pages. Illustrations 
couleurs.
Etat parfait.   15 euros

Maeterlinck (Maurice)
La vie de l'espace, Paris, 1928
Broché, 120x190 mm, 216 pages.
Etat parfait.     5 euros

Mineur (Henri)
L'espace interstellaire, Paris, 1947.
Broché, 120x190 mm, 274 pages, 8 planches hors 
texte.
Etat parfait.     5 euros

Moreux (Abbé Th.)
Pour comprendre l'Astronomie, Paris, 1937.
Broché, 115X180 mm, 222 pages. Illustré noir et 
blanc.
Etat parfait.   20 euros

Moreux (Abbé Th.)
Les autres mondes sont-ils habités ?, Paris, 
1950.
Broché, 115x180 mm, 222 pages. Illustré noir et 
blanc.
Etat parfait.   15 euros
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Moreux (Abbé Th.)
Les énigmes de la Science, Paris, 1925.
Broché, 130x190 mm, 300 pages, illustré de 
planches photographiques noir et blanc.
Dos fendu.   10 euros

Moreux (Abbé)
Mon curé chez les savants, Paris, 1939.
Broché, 90x120 mm, 220 pages avec un 
catalogue et un portrait de l'abbé Moreux dans le 
texte.
Très bon état.   15 euros

Moreux (Abbé Th.)
La vie sur Mars, Paris, 1924, Edition originale.
Broché, 145x210 mm, 92 pages, 28 gravures.
Etat parfait – Rare.   45 euros

Moreux (Abbé Th.)
Pour comprendre la philosphie, Paris, 1931.
Broché, 90x120 mm, 296 pages.
Etat parfait.   10 euros

Moreux (Abbé Th.)
L'Océan aérien, Paris, s.d. Vers 1900.
Broché, 175x240 mm, 126 pages, nombreuses 
gravures dans le texte.
Bon état.   20 euros

Narlikar (J.-V.)
Introduction to cosmology, Cambridge, 1983.
Broché, 190x240 mm, 414 pages.
Etat parfait.   10 euros

NASA (Document interne : Presented project 
The Space Telescope , meeting of the 
Astronautical Society, Denver, Colorado,  
August, 26-28, 1975).
Présentation du projet du futur Telescop Spatial 
Hubble lors du meeting de 1975.
Broché, 140x210 mm, 230 pages. Illustré de 
figures.
Etat parfait – Rare. 100 euros

NASA (Langley Research Center)
Guide to Lunar Orbiter Photographs, 
Washington D.C., 1970
Grand atlas photographique de la Lune relié toilé, 

270x340 mm, Nombreuses planches 
photographiques.
Etat parfait.   30 euros

NASA 
Earth photographs from Gemini VI through XII, 
Washington D.C., 1968.
Relié, 230x300 mm, 330 pages. Documents 
photographiques couleurs inédits.
Etat parfait.   20 euros

NASA
Exploring Space with a Camera, Washington 
D.C., 1968.
Relié, 230x300 mm, 33O pages. Documents 
photographiques inédits dans le texte.
Etat parfait.   20 euros

NASA
Pioneer Odyssey, Washington D.C., 1977.
Relié, 240x290 mm, 220 pages. Documents 
photographiques inédits dans le texte.
Etat parfait.   25 euros

Nicolson (I)
L'exploration des planètes, Paris, 1971.
Broché, 110x180 mm, 158 pages, nombreuses 
illustrations couleurs.
Etat parfait.     5 euros

Nordmann (charles)
Le royaume des cieux un peu du secret des 
étoiles, Paris, 145x260 mm, 240 pages.
Bon état.     5 euros

Oliveau (Maurice)
La navigation astronomique à la portée de  
tous, Paris, 1966.
Broché, 140x220 mm, 40 pages.
Etat parfait.   20 euros

Oparine (A.) & Fessenkov (V.)
La vie dans l'Univers, Moscou, 1958.
Broché, 130x200 mm, 252 pages.
Etat parfait.     5 euros

Page (Th.)
Etoiles et Galaxies, leur naissance, leur vie,  
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leur mort, Paris, 1962.
Broché, 115x180 mm, 224 pages, no
mbreuses illustrations.
Etat parfait.     5 euros

Palais de la Découverte
Conférences radiodiffusées au Poste National  
Radio-Paris, Paris, s.d. Début Xxe
Broché, 160x230 mm, 100 pages.
Etat parfait.   10 euros

Parès (Jean)
La gnomonique de Desargues à Pardies, Paris, 
1988.
Broché, 160x250 mm, 182 pages.
Etat parfait.   20 euros

Pecker (Jean-Claude)
Leçon inaugurale faite le jeudi 12 mars 1964 à  
la Chaire d'Astrophysique Théorique du 
Collège de France, Paris, 1964, Edition 
Originale. Avec envoi manuscrit de l'auteur.
Broché, 160x250 mm, 38 pages.
Très rare.
Etat parfait.       70 euros

Pecker (Jean-Claude, sous la direction de)
Encyclopédie la nouvelle Astronomie, science 
de l'Univers, Paris, 1971.
Relié toilé sous jaquette, 200x290 mm, 429 
pages, très nombreuses illustrations dans le texte.
Etat parfait.   15 euros

Pecker (Jean-Claude)
Les observatoires spatiaux, Paris, 1969.
Broché, 135x180 mm, 180 pages.
Très bon état.     5 euros

Perret (Lucien, sous la direction de)
Histoire de l'Astronomie, Paris, 1955.
Plaquette, 160x230 mm, 24 pages, avec de belles 
illustrations noir et blanc dans le texte.
Etat parfait.    5 euros

Poirier (Jean-Paul) & Turner (Anthony)
Antoine d'Abbadie, Académie des Sciences, 
Paris, 2002.
Broché, 160x240 mm, 128 pages. Nombreux 

documents dans le texte.
Etat neuf.   5 euros

Prantzos (N.) & Montmerle (Th.)
Naissance, vie et mort des étoiles, Paris, 1998.
Broché, 110x190, 226 pages.
Etat parfait.   5 euros

Puiseux (P.)
La place du Soleil parmi les étoiles, Paris, 1911.
Broché, 170x260 mm, 30 pages.
Bon état.   5 euros

Reichen (Charles-Albert)
Histoire de l'astronomie, Lausanne, s.d. XXe
Relié, 175x270 mm, 118 pages, illustré.
Bon état.   5 euros

Reichenbach (Hans)
Atome et Cosmos, Paris, 1930.
Broché, 130x190 mm, 280 pages.
Etat parfait.    5 euros

Rieke (G.-H.)
Detection of ight, Cambridge, 2000.
Broché, 190x240 mm, 344 pages.
Etat neuf.  15 euros

Rösch (Jean) Astronome, observatoire de 
Bordeaux
Mesures stéréoscopiques appliquées à 
l'Astronomie et recherches connexes 
d'optique physiologique.
Paris, 1943.
Broché, 165x255 mm, 88 pages.
Très bon état.  20 euros

Rothé (E.)
Les tremblements de Terre, Paris, 1942.
Broché, 130x190 mm, 236 pages.
Etat parfait.    5 euros

Rousseau (Pierre)
La Lune terre d'avenir, Paris, 1963.
Relié sous jaquette, 143X210 mm, 232 pages. 
Illustré de 35 gravures dans le texte et de 2 cartes 
lunaires en fin de volume.
Etat parfait.  15 euros
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Rousseau (Pierre)
La Terre ma patrie, Paris, 1947.
Broché, 130x210 mm, 442 pages. Illustré noir et 
blanc.
Très bon état.     5 euros

Rousseau (Pierre)
L'astronomie nouvelle, Paris, 1953.
Broché, 130x190 mm, 360 pages.
Très bon état.     5 euros

Rousseau (Pierre)
La Terre ma patrie, Paris, 1947.
Broché, 130x210 mm, 442 pages. Illustré noir et 
blanc.
Très bon état.    5 euros

Rousseau (Pierre)
Jean-François astronome, Paris, 1969.
Relié, 170x240 mm, 108 pages, illustré.
Très bon état – Rare et recherché.   45 euros

Rousseau (Pierre)
Tout ce qu'il faut savoir sur l'Astronomie, 
Paris, 1959.
Broché, 110x170 mm, 450 pages.
Rare – Très bon état.   15 euros

Rousseau (Pierre)
Mars terre mystérieuse, Paris, 1941.
Broché, 130x220 mm, 156 pages.
Bon état.   20 euros

Rousseau (Pierre)
La conquête de la science, Paris, 1945.
Broché, 130x190 mm, 348 pages. Illustré de 143 
gravures dont 56 photographies noir et blanc dans 
le texte.
Bon état.    5 euros

Rousseau (Pierre)
Exploration du ciel, Paris, 1939, avec dédicace 
de l'auteur.
Broché, 130x190 mm, 350 pages.
Etat parfait.   10 euros

Rudaux (Lucien) & De Vaucouleurs (Gérard)
Astronomie, les astres, l'Univers, Paris, 1948, 

relié, Relié, 220x295 mm, 488 pages, 866 
gravures et 12 planches hors texte en couleurs.
Etat parfait.   45 euros

Rudaux (Lucien) & De Vaucouleurs (Gérard)
Astronomie, les astres, l'Univers, Paris, 1948, 
relié, Relié (reliure usagée) 220x295 mm, 488 
pages, 866 gravures et 12 planches hors texte en 
couleurs.
Bon état, mais reliure usagée.   15 euros

Rudaux (Lucien)
Sur les autres mondes, Paris, 1937, Edition 
Originale.
Très belle relière d'origine, 240x290 mm, 329 
pages illustrées de magnifiques dessins couleurs 
de l'auteur, planches photographiques, gravures...
Etat parfait. Rare. 100 euros

Sageret (Jules)
Le nouvel univers, Paris, 1940
Broché, 130x200 mm, 256 pages.
Bon état.     5 euros

Sageret (Jules)
Le nouvel univers, Paris, 1940
Broché, 130x200 mm, 256 pages.
Bon état.     5 euros

Schatzmann (Evry)
Structure de l'Univers, Paris, 1968.
Broché, 125x190 mm, 256 pages. Illustrations 
couleurs dans le texte.
Etat parfait.  10 euros

Sevin (Emile)
Physique stellaire essai de synthèse, Paris, 
1939.
Broché, 170x260 mm, 80 pages, 1 pl. Dépliante 
en fin de volume.
Etat parfait.   15 euros

Sheffield (Charles)
Man on Earth, London, 1983
Relié, 224x310 mm, 160 pages. Documents 
photographiques couleurs.
Etat parfait.  10 euros
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Simon (Gérard)
Sciences et savoirs aux XVIe et XVIIe siècles, 
Paris, 1996
Broché, 170X260 mm, 226 pages.
Etat parfait.  20 euros

Société Astronomique de France.
Bulletins reliés en un volume des années 
1938-41. Avec une carte autographe 
manuscrite et signée de Gabrielle Camille  
Flammarion (épouse de Camille Flammarion).
Paris, 1942. Relié.
Etat parfait.  45 euros

Société Générale de Banque (Exposition)
La mesure du temps dans les collections 
Belges, Catalogue de l'exposition organisée à  
Bruxelles, Bruxelles, 1984, Broché, 240s210 mm, 
466 pages, illustrées de plus de 900 
photographies noir et blanc et couleurs d'objets de 
mesure du temps (cadrans, astrolabes, horloges, 
etc.)
Tiré à 500 exemplaires.
Etat parfait – Très rare.  80 euros

Sources Orientales (ouvrage collectif)
La Lune mythes et rites, Paris, 1962. « Mythes 
et Dieux lunaires en Egypte », Ph. Derchain, 
suivi de « La Lune chez les Sumériens », M. 
Lambert, suivi de « La Lune en Babylonie », M. 
Leibovici, suivi de « La Lune chez les Hittites et 
les Hourrites », E. Laroche, suivi de « La Lune 
en Canaan et Israël », M. Petit, suivi de « La 
Lune chez les Arabes et dans l'Islam », M. 
Rodinson, suivi de « La Lune en Iran ancien », 
M. Molé, suivi de « La Lune, mythes et rites 
dans l'Inde », J. Varenne, suivi de « La Lune, 
croyances et rites au Cambodge », E. Porée-
Maspero & S. Bernard-Thierry, suivi de « La Lune 
dans les religions Chinoises », M. Soymié, suivi 
de « La Lune au Japon », R. Sieffert, suivi de 
« La Lune chez les peuples Sibériens et  
Eskimos », E. Lot-Falck.
Broché, 370 pages. Ill. Noir et blanc.
Etat parfait.   45 euros

Stein (Samuel)
L'astronomie en raccourci, Lausanne, 1954.
Relié, 85x125 mm, 116 pages, illustré.
Etat parfait.   15 euros

Tangente (Hors série de la revue mathématiques)
L'Astronomie – La géométrie de l'Univers, 
Paris, 2005.
Broché, 170x240 mm. Illustrations couleurs.
Etat parfait.    5 euros

Tiercy (Georges)
Le ciel et ses énigmes, Genève, s.d., vers 1930.
Broché, 125x190 mm, 136 pages.
Etat parfait.     5 euros

Tisserand (F.) & Andoyer (H.)
Leçons de cosmographie, Paris, 1929.
Broché, 160x235 mm, 370 pages suivies de 12 
belles planches photographies noir et blanc.
Etat parfait.   60 euros

Tocquet (Robert)
La vie dans la matière et dans le Cosmos, 
Paris, 1950.
Broché, 130x190 mm, 220 pages.
Etat parfait.     5 euros

Ullmo (Jean)
La pensée scientifique moderne, Paris, 1958
Broché, 130x190 mm, 258 pages.
Bon état.     5 euros

Urbain (Jean-Pierre)
La tête dans la Lune, Montréal, 2005.
Broché, 190x260 mm, 50 pages, illustrations.
Etat parfait.     5 euros

Vallières (Jean)
Devenez astronome amateur, Quebec, 1980.
Broché, 130x180 mm, 230 pages. Illustré.
Bon état.     5 euros

Viger (A.)
L'atmosphère, Paris, 1925.
Broché, 120x190 mm, 192 pages et 122 gravures 
noir et blanc dans le texte.
Bon état.     5 euros

Editions Burillier – 2 bis avenue Saint Symphorien – 56000 Vannes – RCS B408017044 Vannes – Tél. 02 97 47 09 97

mailto:info@uranie-astronomie.com


Librairie scientifique URANIELibrairie scientifique URANIE
Editions BURILLIEREditions BURILLIER N° Avril 2011N° Avril 2011
2 Bis Avenue Saint Symphorien
56000 Vannes – France
Tél. 02 97 47 09 97
Fax : 09 71 21 04 63
info@uranie-astronomie.com

Livres anciens, rares, épuisés

Ward (H.)
Exploration de l'Univers, Paris, 1930.
Avec envoi manuscrit de l'auteur, Broché, 
120x190 mm, 250 pages.
Etat parfait.                 5 euros

Webb (Rev. T.-W.)
Celestial Objects for Common Telescopes – 2 
Vol., New York, 1962
Tome 1 – The solar system. Broché, 140x210 mm, 
260 pages. Illustré noir et blanc.
Tome 2 – The stars, 140x210 mm, 350 pages. 
Illustré noir et blanc.
Parfait état.   10 euros

Wells (H.-G.)
Les premiers hommes dans la Lune, Paris, 
1937
Broché, 145x195 mm, 272 pages.
Edition originale française. - Très rare.
Bon état.  60 euros

Astronomie - XIXe siècle

Biot (J.-B.). Astronome à l'Observatoire de Paris.
Astronomie Egyptienne (Mémoires)
Recherches de quelques dates absolues qui  
peuvent se conclure des dates vagues 
inscrites sur des monuments Egyptiens, Paris, 
1853, suivi de : Sur un Calendrier  
Astronomique et Astrologique trouvé à Thèbes 
en Egypte dans les tombeaux de Rhamsès VI  
et de Rhamsès IX, Paris, 1853, suivi de : 
Détermination de l'Equinoxe vernal de 1853 
effectuée en Egypte d'après les observations 
du Lever et du coucher du Soleil dans 
l'alignement des faces australe et boréale de la  
Grande pyramide de Memphis par M. Mariette.
Relié, 129 pages, 1 grande planche dépliante – 
161 pages, 7 grandes planches dépliantes – 68 
pages, 1 grande planche.
Etat parfait – Très rare.           1 200 euros

Biot J.-B. & Rossel M. De (Capitaine de Vaisseau) 
Traité Elémentaire d'Astronomie Physique. 
Avec des additions relatives à l'astronomie 
nautique par M. de Rossel [Ancien capitaine de 

vaisseau, rédacteur et coopérateur du Voyage de 
d'Entrecasteaux]. Complet en 3 importants 
volumes, Paris - 1810 - 1811 
Reliés, 455 pages + XII + 563 pages + XVI + 243 
pages + 215 pages + 192 pages « Traité des 
calculs de l'astronomie nautique avec des 
tables destinées à en faciliter l'usage par M. de  
Rossel + 58 pages de tableaux. Edition complète 
illustrée de 42 planches dépliantes. 
Très beaux exemplaires en très bel état de texte 
et reliures. Rare. 450 euros

Crozat (M.)
Méthode abrégée et facile pour apprendre la  
géographie, suivie d'un Abrégé de la Sphère, 
Lyon, 1806.
Relié, 100x180 mm, 397 pages.
Etat parfait. 180 euros

Cuvier (M.)
Discours sur les révolutions du Globe, Paris, 
1877.
Relié (reliure d'époque), 130x180 mm, 276 pages, 
4 planches in et hors texte.
Excellent état général.   60 euros

Desdouits (M.)
Leçons élémentaires d'Astronomie, Paris, 
1872.
Relié, 140x220 mm, 378 pages. Une planches 
céleste hors texte.
Etat parfait.   60 euros

Desdouits (M.)
Leçons élémentaires d'Astronomie, Paris, 
1874.
Relié (dos décolé), 140x220 mm, 378 pages. Une 
planches céleste hors texte.
Etat parfait.   40 euros

Emmanuel (Charles)
Astronomie nouvelle ou erreurs des 
astronomes, Paris, 1853.
Broché, 130x190 mm, 280 pages.
Bon état général.   40 euros

Figuier (Louis)
Les mystères de la science, Paris, s.d., fin XIXe
2 tomes reliés, 190x280 mm, T1, 640 pages, 
nombreuses gravures dans le texte. T2, 716 
pages, nombreuses gravures dans le texte.
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Etat parfait. 100 euros

Flammarion (Camille)
Uranie, Paris, 1889, Edition originale.
Relié, reliure d'époque, 160x240 mm, 288 pages, 
belles gravures dans le texte.
Edition originale – Rare.
Très bon état. 240 euros

Flammarion (Camille)
Lumen, histoire d'une âme, histoire d'une 
comète. - Récits de l'Infini, Paris, s.d., fin XIXe.
Broché, (brochure usagée). 120x190 mm, 470 
pages.
Bon état intérieur.   40 euros

Flammarion (Camille)
Les merveilles célestes, Paris, 1878.
Relié (reliure d'époque), 120x180 mm, 376 pages, 
1 planches céleste dépliante en fin de volume, 89 
gravures dans le texte et cartes célestes.
Très bon état.   60 euros

Flammarion (Camille)
L'atmosphère. Description des grands 
phénomènes de la nature, Paris, 1873
Relié, 260x310 mm. Reliure d'époque. 818 pages, 
15 planches chromolithographiques et 231 
gravures sur bois et cartes.
Etat parfait. 110 euros

Flammarion (Camille)
L'atmosphère. Description des grands 
phénomènes de la nature, Paris, 1888
Relié, 260x310 mm. Reliure d'époque. 818 pages, 
15 planches chromolithographiques et 231 
gravures sur bois et cartes.
Etat parfait. 110 euros

Flammarion (Camille)
La pluralité des Mondes habités, Paris, 1883.
Relié, 120x180 mm, 480 pages.
Etat parfait.   60 euros

Galles (René)
Une lettre à Flammarion causerie sur la queue  
d'une comète, Paris, 1883, avec envoi 
manuscrit de l'auteur.
Société Polymathique du Morbihan, Vannes, 

1883.
Broché, 160x245 mm, 18 pages.
Etat parfait.   30 euros

Guilhaumon (J.-B. Officier de Vaisseau)
Eléments de cosmographie, précédés de 
notions de trigonométrie sphérique, Paris, 
1897.
Relié (reliure d'époque usagée.), 150x240 mm 
396 pages.
Bon état.   55 euros

Guillemin (Amédée)
Les comètes, Paris, 1875, Edition originale.
Edition Reliée - Ouvrage illustré par M. Rapine. 
Relié (reliure d'origine en état parfait), 180x270 
mm, 470 pages avec dorures en bordure. Illustré 
de 78 figures dans le texte et 11 grandes planches 
tirées à part.
Etat parfait – Très rare. 550 euros

Guillemin (Amédée)
Les comètes, Paris, 1875, Edition originale.
Edition Brochée - Ouvrage illustré par M. Rapine. 
Broché (brochure d'origine en état parfait), 
180x270 mm, 470 pages avec dorures en 
bordure. Illustré de 78 figures dans le texte et 11 
grandes planches tirées à part.
Etat parfait – Très rare. 550 euros

Guillemin (Amédée)
Le Soleil, Paris, 1869, seconde édition.
Relié petit format 95x125 mm, 268 pages. Illustré 
de 58 figures noir et blanc dans le texte.
Etat parfait.   75 euros

Guillemin (Amédée)
La Lune, Paris, 1874.
Relié (reliure d'époque légèrement passée), 
120x180 mm, 226 pages, 46 belles gravures dans 
le texte, 2 grandes planches tirées hors texte.
Bon état.   60 euros

Guynemer (A. de) & Mutel (A.)
Dictionnaire d'Astronomie à l'usage des gens 
du monde. Paris, 1857 suivi de Cours de 
Cosmographie, Paris 1837
2 tomes en un. Relié, 160x210 mm, 558 pages 
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Livres anciens, rares, épuisés
suivies de 8 grandes planches dépliantes en noir 
et blanc, 328 pages suivies de 5 grandes 
planches en noir et blanc et un grand planisphère 
dépliant, en couleurs en fin de volume.
Etat parfait. 300 euros

Herschel (Sir John Fils)
Traité d'Astronomie, Paris 1834, Edition originale
Relié, 150x230 mm, 236 pages, 15 planches.
Edition Originale.
Très bel exemplaire – Très rare. 250 euros

Herschell (J.-F.-W.)
Traité d'Astronomie, Paris, 1836.
Broché, 120x180 mm, 530 pages, 3 planches hors 
texte.
Bon état général. 190 euros

Jansen (Jules)
Annales de l'observatoire d'astronomie  
physique de Paris, Paris, 1896-1907.
4 Volumes. Broché, 230x280 mm, 
Tome1 : 126 pp., accompagnées de 9 
héliogravures montrant divers représentations 
de l'observatoire de Meudon ainsi que des 
clichés de la surface solaire. 
Tome 2 : 372 pp., accompagné d'une planche 
et d'une photographie à part représentant le 
disque solaire au 10 avril 1894. 
Tome 3 : Entièrement consacré à l'observation 
de l'éclipse totale de Soleil du 30 août 1905 à 
Alcosèbre (Espagne), 20 pp., suivies de 7 
magnifiques grandes planches en 
héliogravures de la mission sur place. 
Tome 4 : 110 pp. Importante documentation 
de l'initiateur de l'Observatoire de Paris 
Meudon et de l'Observatoire du Mont-Blanc. 
Dans lequel sont entre autre, traités des  
thèmes de la construction de l'observatoire  
de Meudon, du sysètme d'entraînement de la  
coupole, de la motorisation de l'ensemble, de  
la grande lunette à objectif double, optique  
et photographique et de certaines  
observations effectuées par J. Janssen et ses  

collaborateurs à l'Observatoire du Mont-
Blanc avant que celui-ci ne disparaisse. 
Etat parfait, héliogravures exceptionnelles. 
Très rare. 550 euros

Laplace (Marquis De)
Précis de l'Histoire de l'Astronomie, Paris, 
1821, Edition originale.
Relié, Belle reliure d'époque aux armes du 
Collège Royal Henri IV, 135x215 mm, 160 pages.
Très rare.
Etat parfait. 250 euros

Liais (E.)
L'espace céleste et la nature tropicale.  
Description physique de l'univers d'après des 
observations personnelles faites dans les  
deux hémisphères. Paris fin XIXe.
Relié, 240 x 300 mm, 604 pages. Illustré de très 
nombreux dessins et gravures d'après les 
documents de l'auteur.
Très bel exemplaire. 110 euros

Monténont (Albert)
Lettres sur l'Astronomie en prose et en vers, 
Paris, 1823.
Tomes 2 et 3 seulement. Reliure d'époque, 
100x155 mm, Tome 2, 322 pages et une planche 
dépliante, Tome 3, 294 pages et une planche.
Etat parfait.   25 euros

Tisserand Fr. 
Traité de Mécanique céleste, 4 Tomes, Paris, 
1889-91-94-96. Edition Originale ayant appartenu 
à Percival Lowell. 
4 Tomes reliés230x290 mm, en état exceptionnel. 
Tome 1 : 1889, 474 pages, avec quelques 
annontations de Lowell au crayon en marge, 
frontispice P. Lowell
Tome 2 : 1891, 552 pages. 
Tome 3 : 1894, 484 pages. 
Tome 4 : 1896, 550 pages. 
Paris, Edition Originale. Avec le frontispice de 
Percival Lowell à chaque tome. 
Etat parfait. 
Très rare.           4 600 euros
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Verne (Jules)
Hector Servadac - Voyages et aventures à  
travers le monde solaire, Edition originale 
Hetzel, Paris, 1877, Edition originale.
Relié, 180x280 mm, 396 pages, nombreuses 
gravures dans le texte (dessins de P. 
Philippoteaux, graves par Laplante).
Très bon état. 650 euros

Verne (Jules)
Hector Servadac - Voyages et aventures à  
travers le monde solaire, Edition originale 
Hetzel, Paris, 1877, Edition originale.
Relié (reliure refaite), 180x280 mm, 396 pages, 
nombreuses gravures dans le texte (dessins de P. 
Philippoteaux, graves par Laplante).
Très bon état. 580 euros

Lévy (Albert) De l'observatoire de Montsouris
Le pays des étoiles, Paris, 1889
Relié, 180x260 mm, 346 pages. Nombreuses 
belles gravures en noir et blanc dans le texte.
Etat parfait.   60 euros

Observatoire de Paris
Conférence Internationlae des Etoiles  
fondamentales, Procès Verbaux, Paris, 1896.
Broché, 230x280 mm, 90 pages.
Très bon état.   30 euros

Rambosson (J.)
Les astres, Paris, 1891.
Relié (reliure d'époque décousue au dos), ouvrage 
illustré de 87 figures en noir et 10 planches en 
couleurs dans le texte.220x300 mm, 364 pages.
Très bel exemplaire.   60 euros

Secchi (Le Père) – Wolf – Briot & Delaunay
Les étoiles et les comètes, Paris, 1878.
Reliure souple d'époque, 95x155 mm, 206 pages.
Bon état.   50 euros

Zurcher & Margollé
Télescope et microscope, Paris, 1886.
Broché (brochure muette), 100x150 mm, 188 
pages.
Bon état général. Rare.   50 euros

Astronomie – XVIIIe siècle.

(Anonyme), Paris, chez Debure l'aîné, quai des 
Augustins à l'image Saint-Paul, 1755, Edition 
Originale.
Nouveau Traité de la Sphère, avec un Discours 
sur les Eclipses tant du Soleil & de la Lune 
que des autres Astres.
Relié, 100x170 mm, 266 pages, suivies de 4 
belles planches dépliantes en fin de volume.
Etat parfait – Edition Originale. 400 euros

Cook (Capitaine James)
Premier voyage autour du Monde,  Paris, 
1774. Edition Originale française du 
Journal de Bord du Premier voyage autour  
du Monde de Cook sur le vaisseau 
l'Endeavour. 
En 4 volumes - Reliure plein maroquin 
d'époque. Dos à caissons. 
RELATIONS DES VOYAGES entrepris par  
Ordre de sa Majesté Britannique et  
successivment exécutés par le Commodore 
BYRON, le Capitaine CARTERET, le  
Capitaine WALLIS et le Capitaine COOK 
dans les Vaisseaux le Dauphin, le Swallow et  
l'Endeavour.
Traduit de l'Anglois à Paris, chez Saillant et  
Nyon, Panckoucke.
Tome 1, 444 pages
Tome 2, 400 pages
Tome 3, 474 pages
Tome 4, 644 pages 
Edition complète. 
Etat parfait. Très rare.         4 000 euros

De La Lande (Marquis), Astronome
Traité du flux et du reflux de la mer d'après la  
Théorie et les Observations de l'Astronomie, 
Paris, 1781,
suivi de « Mémoire sur l'Origine des 
Constellations et sur l'Explication de la Fable  
par le Moyen de l'Astronomie » (Dupuis M.), 
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Paris, 1781 – 2 tomes en 1.  Edition originale.
Reliure maroquin d'époque (fendue au dos). 
200X260 mm, 348 pages, 3 planches dans le 
texte. 228 pages.
Traces de mouillures dans le texte. Une 
restauration de la reliure est à envisager.
Très rare. 300 euros

Delamarche (C.-F.)
Les usages de la sphère et des globes 
célestes et terrestres selon les hypothèses de 
Ptolémée et de Copernic, Paris, 1791.
Relié (reliure d'époque), 120x240 mm, 328 pages.
Reliure usagée en coin inférieur. Intérieur en 
parfait état. 180 euros

(Manuscrit anonyme)
Manuscrit astronomique sur papier chiffon,  
XVIIIe siècle, dans lequel sont relatés entre autre, 
l'éclipse de Soleil de 1747 et le passage de la 
comète de 1677.
140x200 mm, cahier sans reliure, 66 pages 
rédigées manuscrites.

100 euros
Newton Isaac
Philisophiae Naturalis principiae mathematica, 
Paris 1739. Edition originale.
Reliés plein maroquin d'époque, dos à caissons 
ornés, Edition complète de ses 4 Tomes, 220x260 
mm.
Très rare. Etat parfait.          9 500 euros

Astronomie – XVIIe siècle.

Stofler (Iean)
Traité de la composition et fabrique de 
l'Astrolabe et de son usage.
Paris, 1560, Edition Originale.
Très rare, il s'agit du premier traité en ancien 
français de la construction de l'astrolabe.
Reliure velin d'époque en parfait état.120x160 
mm, 40 pages, 222 pages.
Edition originale.
Très rare.          1 500 euros

DIVERS Science & Voyages, 
Biographies, Nature, XXe, XIXe

Abrard (René)
Géologie de la France, Paris, 1948.
Broché, 140x230 mm, 610 pages, avec 130 cartes 
dans le texte.
Rare et recherché.
Etat parfait.   40 euros

Aillaud (G., sous la direction de).
Marseille 2600 ans de découvertes 
scientifiques, Marseille, 2002.
Important Coffret de 3 volumes, 160x240 mm, 
1200 pages, nombreux documents noir et blanc et 
couleurs dans les textes.
Etat neuf.   50 euros

Auger (V.)
Principes de l'analyse chimique, Paris, 1921.
Broché, 115x175 mm, 224 pages.
Etat parfait.  10 euros

Barruel (Paul).
Vie et moeurs des oiseaux, Paris, 1953
Relié 230x290 mm, 210 pages. Nombreuses 
photographies en noir et blanc dans le texte.
Etat parfait.   20 euros

Blond (Georges)
Histoire de la flibuste, Paris, 1969.
Broché, 150x220 mm, 380 pages, illustrations.
Etat parfait.     5 euros

Boorstin (Daniel)
Les découvreurs d'Hérodote à Copernic, de 
Christoph Colomb à Einstein, l'aventure de 
ces hommes qui inventèrent le monde, Paris, 
1986.
Relié, 160x250 mm, 720 pages.
Etat parfait.   20 euros

Brunschvicg (.L)
Les étapes de la philosophie mathématiques, 
Paris, 1981.
Broché, 140x230 mm, 590 pages.
Etat parfait.     5 euros
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Burnie (David)
Le mystère des plantes, Paris, 2003.
Relié, 230x280 mm, 72 pages, illustrations 
couleurs.
Bon état.     5 euros

Carter (David)
500 espèces de papillons, Paris, 1993.
Broché, 150x210 mm, 320 pages, guide 
d'identification très illustré.
Etat parfait.   20 euros

Castelfranchi (Gaetano).
Physique Moderne, tomes 1 et 2, Paris, 1941-
42.
2 Volumes brochés, 160x255, 490 pages, 492 
pages.
Etat parfait.   15 euros

Chavigny (Denis)
Le carnet de l'ornithologue, Paris, 2003.
Relié, 160x220 mm, 320 pages, très illustré.
Etat parfait.   20 euros

Chevalley (G.), Dittert (R.), Lambert (R.)
Avant-premières à l'Everest, Paris, 1953
Broché, 160x210 mm, 304 pages, 36 
héliogravures hors texte, cartes et dessins.
Etat parfait.   20 euros

Christiansen (M.-S.) & Brumerye (Luc)
Fleurs des campagnes, Paris, 1970.
Broché, 130x190 mm, 230 pages illustrées de 
planches noir et blanc et couleurs.
Etat parfait.   10 euros

Cleuziou (Henri du)
De la poterie Gauloise étude sur la collection  
Charvet, Paris, 1872.
Relié (reliure d'époque), 180x280 mm, 310 pages, 
illustrées de 307 gravures dans le texte.
Très bon état.   50 euros

Dantzig (Tobias)
A la recherche de l'absolu, Paris, 1946.
Broché, 170x250 mm, 362 pages.
Etat parfait.     5 euros

Dauvillier (A.)
Cosmologie et chimie, Paris, 1955.
Broché, 145x190 mm, 216 pages.
Etat parfait.     5 euros

Delamain (Jacques)
Portraits d'oiseaux, Paris, 1931.
Broché, 140x190 mm, 220 pages, illustrées de 
magnifiques planches en couleurs de Roger 
Reboussin.
Etat parfait.   45 euros

De Saint Fégor (L.)
Le royaume de l'air, Paris, 1909.
Relié, reliure d'époque, 195x270 mm, 322 pages 
illustrées de magnifiques photographies et 
gravures noir et blanc de documents historiques 
(avions, planeurs, ballons, mongolfières...).
Etat parfait. 110 euros

Ducoin-Girardin (M)
Entretiens sur la physique et ses applications 
les plus curieuses, Paris, 1851.
Relié (reliure d'époque), 140x220 mm, 400 pages.
Très bon état.   15 euros

Dupaigne (A.).
Les montagnes, Tours, 1883
Relié, 240x280 mm, 590 pages. Ouvrage illustré 
de 185 gravures noir et blanc dans le texte.
Très bon exemplaire.   80 euros

Duquet (Marc)
Glossaire ornithologique, Paris, 2004
Relié, 2 – 135x200 mm, 250 pages.
Etat parfait.   20 euros

Farré (Marie)
Etranges animaux de la préhistoire, Paris, 
1996.
Relié, 120x180 mm, 30 pages, illustré.
Etat parfait.     5 euros

Figuier (Louis)
Scènes et tableaux de la Nature, Paris, 1882.
Reliure souple d'époque, 145x230 mm, 190 
pages. Illustré de belles gravures sur bois dans le 
texte.
Bon état.   40 euros
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Fonvielle (W. de)
L'espion aérien, roman patriotique du siège de 
Paris, Paris, s.d., fin XIXe.
Relié, 200x290 mm, 280 pages, illustré.
Reliure d'époque (décousue du dos).
En l'état.   10 euros

Fournel (Victor)
Aux pays du Soleil, un été en Espagne, à  
travers l'Italie, Alexandrie et le Caire, Tours, 
1884.
Relié (reliure d'époque), 170x250 mm, 478 pages, 
gravures dans le texte.
Etat parfait.   40 euros

Garneray (Louis)
Corsaire de la République, voyages, aventures 
et combats, Paris, 1984.
Broché, 140x205 mm, 350 pages.
Etat parfait.   10 euros

Goguel (Jean)
Thèses présentées à la faculté des sciences 
de l'Université de Paris – Géologie –  
Description tectonique de la bordure des 
Alpes de la Bléone au Var, Paris, 1937.
Broché, 250x330 mm, 360 pages suivies de 2 
grandes planches couleurs.
Bon état. 35 euros

Jeans (Sir James)
Nouvelles bases philosophiques de la Science, 
Paris, 1935.
Broché, 160x250 mm, 308 pages.
Etat parfait.   10 euros

Jullian (Marcel)
Nungesser le chevalier du ciel, Paris, 1961
Relié, 140x215 mm. 252 pages avec 
photographies noir et blanc dans le texte.
Etat parfait.   50 euros

Lebrun (Patrice)
Ammonites 2, numéro hors série de la revue 
« Minéraux et Fossiles », Paris, 1997.
Broché, 210x300 mm, 206 pages, nombreuses 
illustrations.
Etat parfait.   10 euros

Lebrun (Patrice)
Oursins, numéro hors série de la revue 
« Minéraux et Fossiles », Paris, 1998.
Broché, 210x300 mm, 206 pages, nombreuses 
illustrations.
Etat parfait.   10 euros

Madge (S.) & Burn (H.)
Guide des canards des oies et des cygnes, 
Paris, 1995
Relié, 160x245 mm, 302 pages, nombreuses 
illustrations.
Etat parfait.   30 euros

Magni-Gonze (Joëlle)
Histoire de la botanique, Paris, 2004.
Broché, 155x230 mm, 230 pages, nombreuses 
illustrations.
Etat parfait.   20 euros

Manneville (O.)
Le monde des tourbières et des marais, Paris, 
1999.
Relié, 160x230 mm, 320 pages, nombreux 
documents couleurs dans l'ouvrage.
Etat parfait.   35 euros

Manufacture Suisse d'Horlogerie, Catalogue.
Voyage au centre du temps, catalogue Jaeger-
Le-Coultre, 1993.
Broché, 210x297 mm, 100 pages, nombreux 
documents historiques dans le texte.
Etat parfait.   50 euros

Mangin (Arthur).
Les mystères de l'Océan, Tours 1868
Relié, 240x280 mm, 498 pages. Illustré de 
nombreuses très belles gravures dans le texte.
Très bon exemplaire. 100 euros

Mathieu (H.)
Manuel d'Analyse chimique, Paris, 1934.
Relié toilé, 140x200 mm, 728 pages.
Etat parfait.     5 euros

Météo France (collectif)
Atlas climatique de la Réunion, Sainte Clotilde, 
2000.

Editions Burillier – 2 bis avenue Saint Symphorien – 56000 Vannes – RCS B408017044 Vannes – Tél. 02 97 47 09 97

mailto:info@uranie-astronomie.com


Librairie scientifique URANIELibrairie scientifique URANIE
Editions BURILLIEREditions BURILLIER N° Avril 2011N° Avril 2011
2 Bis Avenue Saint Symphorien
56000 Vannes – France
Tél. 02 97 47 09 97
Fax : 09 71 21 04 63
info@uranie-astronomie.com

Livres anciens, rares, épuisés
Broché, 210x300 mm, 80 pages. Nombreuses 
illustrations couleurs.
Etat parfait.   15 euros

Olmer (L.-J.)
Les étapes de la chimie, Paris, 1941.
Broché, 110x190 mm, 128 pages.
Etat parfait.     5 euros

Piettre (Bernard, sous la direction de)
Le temps et ses représentations, Paris, 2001.
Broché, 135x220 mm, 284 pages.
Etat parfait.   10 euros

Poortvliet (R.)
Le bestiaire sauvage, Paris, 1977.
Relié, 210x320 mm, 260 planches dessins noir et 
blanc et couleurs du monde animal.
Etat parfait.     5 euros

Rio (André)
Guide illustré des Algues de Bretagne, Saint 
Thonan, 2001
Broché, 160x240 mm, 340 pages – Grand Atlas 
entièrement en planches couleurs.
Etat parfait.   20 euros

Rice (Tony Dr.)
Voyages, trois siècles d'explorations 
naturalistes, Paris, 1999.
Relié, 280x320 mm, 336 pages illustrées de très 
nombreuses magnifiques blanches dessins 
couleurs et noir et blanc.
Etat parfait.   45 euros

Rotureau (Brice)
Histoire Naturelle des (singes) paresseux, 
CNRS, Paris, 2006
Broché, 2 - 200x240 mm, 102 pages, nombreuses 
illustrations.
Etat parfait.   10 euros

Rutherford (Aris).
Mathematical Modelling Techniques, New York, 
1978.
Broché, 165x235 mm, 270 pages.
Etat parfait.     5 euros

Sambuc (Dr.)
Précis de chimie minérale, Paris, 1914.
Broché, 120x170 mm, 668 pages, 57 figures dans 
le texte.
Etat parfait.     5 euros

Tabarly (Eric)
Du tour du Monde à la transat, Paris, 1976, avec 
dédicace manuscrite de Tabarly.
Broché, 160x235 mm, 182 pages. Illustré.
Etat parfait.   30 euros

Taton (René sous la direction de )
Histoire générale des Sciences, 4 tomes, Paris, 
1957/1961, Edition originale.
Tome 1 – La science antique et médiévale, relié 
sous jaquette, 626 pages
Tome 2 -  La science moderne, relié sous jaquette, 
800 pages,
Tome 3 –  La science contemporaine – Le XIXe 
siècle, relié sous jaquette, 756 pages,
Tome 4 – La science contemporaine – Le Xxe 
siècle, relié sous jaquette, 1080 pages.
Etat parfait – Rare. 350 euros

Tazieff (Haroun)
Les volcans et la dérive des continents, Paris, 
1991.
Broché, 2 - 125x190 mm, 122 pages.
Etat parfait.     5 euros

Urvois (Philippe)
Découvrir et comprendre le littoral, Rennes, 
2000
Broché, 160x220 mm, 120 pages, nombreuses 
illustrations.
Etat parfait.   10 euros

Vuillemin (Jules)
Mathématiques Pythagoriciennes et  
Platoniciennes, Paris, 2001.
Broché, 170x240 mm, 152 pages.
Etat parfait.   10 euros

Wastiaux (Gérard)
Initiation au microscope, bases pratiques et  
utilisation, Vannes, 2000.
Broché, 165x225 mm, 52 pages, illustré.
Etat parfait.   10 euros
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